BeposiTHOCTH NPOTHBOIOJIOKHBIX COOBITHI:
P(4)+ P(4)=1
DopMyJia CJI0KEHUS BEPOATHOCTEH:
P(A0B)=P(4)+P(B)-P(A[ B)
dopmy.Jia CJI0KEHUS I HECOBMECTHBIX COOBITHIA:

P(A[0B)= P(4)+ P(B) Yonoswan )
BEepOSATHOCTL B npu
(I)OpMy.]Ia YMHOKCHUS BepOHTHOCTeﬁ: YCIOBUMU, YTO A

P40 B)= P(4)-P(B|4 ey

DopMyJia BEPOATHOCTH K ycriexoB B cepuM M3 N MCnbITAaHUN bepHysiu:
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C* n! P — BEPOSITHOCTB ycnexa, q=1-p BEpOATHOCTH

- k! (n— k)! HEyAa4Yu B OJJTHOM UCHBITAaHUU
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